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gfhfРозвиток науки, техніки, культури є найважливішими показниками, яким

приділяється велика увага в сучасному світі. Для їх поліпшення необхідні

спеціальні умови, такі як правова охорона і відповідна оцінка інтелектуальної

власності [1-20]. У Цивільному кодексі України зазначено, що інтелектуальна

власність охороняється законом інтелектуальною діяльністю та засобами

індивідуалізації юридичних осіб, товарів, послуг, творів і підприємств. Об'єкти

інтелектуальної власності визнаються авторським правом і промисловою

власністю. Охорона авторських прав набуває все більшої актуальності, особливо

якщо враховувати простоту копіювання і незаконне використання твору автора.  

А щоб обидва вказані напрямки забезпечували безпеку об’єкта інтелектуальної

власності, необхідно надати йому захисний атрибут. Цей атрибут повинен

володіти наступними властивостями:

gfhfа) входити до складу об'єкта інтелектуальної власності, оскільки його втрата

зробить об'єкт незахищеним;

gfhfб) бути пов'язаними з формою і змістом об’єкта інтелектуальної власності;

gfhfв) бути прозорим (його можна однозначно трактувати як атрибут будь-якою

особою) і бути доведеним (підтверджувати свої характеристики з

використанням ставлення доступних та відомих процедур і методов).

gfhfТаким чином, охоронна ознака об'єкта інтелектуальної власності - це

матеріально виражена властивість цього об'єкта або групи об'єктів, пов'язана з

його формою і / або змістом, що дозволяє однозначно встановити походження

об'єкта або групи об'єктів і визначити перелік операцій (функцій), які можуть

бути з ним виконані. Такого роду захисним атрибутом може бути електронний

цифровий підпис [1, 3, 9, 17]. 
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gfhfЕлектронний підпис визначається як інформація в електронній формі, яка

додається або іншим чином пов'язана з іншою інформацією в електронній формі

(підписана інформація) і яка використовується для ідентифікації особи, яка

підписує інформацію.

gfhfУ ряді країн закон передбачає два види електронних підписів: простий і

посилений. Проводиться розмежування між посиленим некваліфікованим

електронним підписом і посиленим кваліфікованим електронним підписом.

Простий електронний підпис - це комбінація пароля і логіна, що підтверджує

формування електронного підпису конкретною особою. Посилений

некваліфікований підпис виходить в результаті криптографічного перетворення

інформації за допомогою електронного ключа.  Він не тільки ідентифікує

відправника, але і дозволяє виявити факт внесення будь-яких змін в

електронний документ після моменту його підписання. Повідомлення або

документ з некваліфікованим або простим електронним підписом може бути

прирівняний до паперового документа, підписаного від руки, але тільки за

попередньою угодою сторін і в особливих випадках, передбачених законом.

Розширений кваліфікований електронний підпис, так само як і

некваліфікований, формується в результаті криптографічного перетворення

інформації за допомогою ключа електронного підпису [1, 6, 19]. Поряд з усіма

ознаками некваліфікованого електронного підпису він повинен мати такі

додаткові можливості:

gfhf-  ключ перевірки електронного підпису вказується в кваліфікованому

сертифікаті;

gfhf-  для створення і перевірки електронного підпису використовуються

засоби електронного підпису, які отримали підтвердження відповідності

вимогам, встановленим відповідно до закону про електронний підпис [2, 5, 13].  

 Сертифікат ключа перевірки кваліфікованого електронного підпису полягає в

тому, що він повинен бути виданий акредитованим центром сертифікації або

довіреною особою акредитованого центру сертифікації. Інформація в

електронній формі, підписана кваліфікованим електронним підписом,

визнається електронним документом, якийприрівнюється до паперового

документа, підписаного власноручним підписом, крім випадків, коли законами

або нормативними актами, прийнятими відповідно до законів, встановлено

вимогу складати документ виключно на паперовому носії.  всі сфери

електронного документообігу і у відносинах з усіма державними органами поки

не існують. Тому законодавство в різних випадках вимагає використання

електронного підпису певного виду.

gfhfЕлектронний підпис необхідний в багатьох галузях і напрямках. Тому в

багатьох випадках недостатньо використовувати тільки три його вище

розглянуті види: простий, некваліфікований і кваліфікований підпис. Нові

стандарти щодо видів електронного підпису потрібно створювати та

ухвалювати. Електронний підпис рухаються в напрямку його вдосконалення і

широкого

95



широкого застосування. Необхідно підлаштовуватися під зміни і пропонувати

широкий спектр електронних підписів, щоб надати користувачеві саме той

підпис, який він потім зможе використовувати і за допомогою якого він зможе

захистити свою  інтелектуальну власність. 
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